



## **Житель города Почеп подозревается в причинении тяжких телесных повреждений престарелому мужчине, повлекших по неосторожности его смерть**

16 января 2011 года около 16 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одном из частных домов деревни Козарезовка Брянской области тела 70-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате своевременно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать 23-летнего жителя города Почеп Брянской области. По версии следствия, злоумышленник в ходе ссоры, возникшей во время совместного распития спиртных напитков с потерпевшим, нанес ему несколько ударов руками и ногами в область головы и туловища, после чего покинул место преступления. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/730284>